

# INTI与厦门PPIT再次举办脱口秀

## 主题为“检察官向中国寻求知识”



周斌参赞致词 Katarina ES致词 黄德新致词 张锦泉致词 陈泗云致词 郭桂和致词 Pusanti D致词 Fardana K致词 Yashinta VM致词

【本报讯】2021年9月12日(星期日),印尼华裔总会(INTI)与厦门中印学生会(PPIT)再次举办线上脱口秀“INTI-CGS有成就奖学金”,主题为“检察院来华留学”。

分享主讲者有:INTI-CGS奖学金协调员,2021年INTI-CGS奖学金获得者,武汉华中师范大学国际关系博士生韩善美(Pusanti Ding)、华中师范大学国际关系硕士法尔姐纳(Fardana Kusumah)、奖学金获得者西安外国语大学新闻与传播硕士,具有总检察长办公室官员身份雅辛达(Yashinta Vini Mandey)。

线上脱口秀主持人:2019 INTI-CGS奖学金获得者,华侨大学硕士研究生/厦门PPIT 2021/2022主席陈美丝(Mercedes Amanda)和2020 INTI-CGS奖学金获得者,北京语言大学硕士生/公共关系叶南平(Michael Thenedy)。



讲座嘉宾和主讲人

尼总检察长,由总检察长办公室人事局局长 Katarina Endang Sarwestri 代表,中国驻印尼大使馆教育文化

参赞周斌,INTI 总主席黄德新、副主席张锦泉、财政陈泗云、名誉主席郭桂和等。

代表印尼总检察长的莎尔维斯蒂丽女士(Katarina Endang Sarwestri)在发言中表示,检察官办公室

参加 INTI-CGS 奖学金计划是为了来中国学习,特别是掌握汉语。这与提高总检察长办公室官员的专业

水平有关。她说,“去年有2名员工,今年有3名员工,我希望INTI-CGS未来几年将继续支持提供奖学金。”

中国驻印尼大使馆文化教育参赞周斌先生透露,他支持印尼总检察长办公室改善其掌握汉语的努力。

他说,“印尼和中国的关系越来越好,两国交往频繁,特别是在教育领域,让印尼青年更多地了解中国,中国青年也了解印尼。”

INTI 总会总主席黄德新表示,希望在 INTI-CGS 的支持下,留学中国后的机构日后能加强总检察长办公室,成为各自领域的佼佼者。

演讲嘉宾还有法尔姐纳(Fardana Kusumah, S.H.)、CHFI 雅辛达(Yashinta Vini Mandey),除了分享他们在中国的学习经历,他们也有机会展示他们对汉语的掌握。

本报记者 Bam/HK

# 2021年培民学校双语双文化虚拟会议圆满成功



【本报讯】2021年9月16-17日,培民学校为期两天的双语双文化虚拟会议圆满成功。本次研讨会主题为“扎根传统,与时俱进”,旨在双文化背景下培养一批优秀的学生。同时,还旨在发展自信和雄辩的演讲者,他们对东西方文化和当代文化都感兴趣的社交佼佼者。在未来,他们可以成为学生文化大使,可以弥合不同国家的文化差距和语言沟通障碍。

9月16日,培民学校中英文部门在准备了为期两个月的时间开展了双语双文化虚拟会议的启动仪式,我们由衷地感谢中国驻印尼大使馆文化参赞周斌先生、培民学校大家长萧平董事长、学术监管部谢旭金部长以及来自天津英华国际学校、义守国际高中、雅加达台北国际学校、培英国的校长、师长及同学们的出席与大力支持,参与本次双语双文化课程的学生来自培民五个校区及与会者近200位。

雅加达校区的资深校长李廷建先生预祝活动圆满,他的演讲中阐明了活动的宗旨及今年的主题及意义。“双语双文化”志在



BSP 开幕式启动

培养具备全方面核心素质的优秀国际人才,以发展学生的审美品格、思维能力和创新能力。“扎根传统,与时俱进”是我们今年双语双文化的主题,通过双语双文化课程,旨在引导教师全面开拓学生的综合素质并形成良好、正确的人生观和价值观,使我们的学生成为擅长双语的多元化、国际化人才。

中国驻印尼大使馆文化参赞周斌先生更对我校积极参与中西文化交流和研讨的活动表示赞赏与肯定。并祝愿培民学校能为这世代培育出更多为全球搭建桥梁的美好使者而不断创新。

第一天的活动是由培民学校雅加达北部校区、雅加达西部校区、玛琅校区所组织的三场活动,其

内容丰富多样。首先由北校区师生带来的世界各地的美食共赏,透过游戏让参加者一边抢答,一边了解各个国家的食物特色,像是有毒的河豚要如何处理才能在享受美食当下保证不中毒的生活常识。学生们都在活动中学有所得,透过不同的美食来了解饮食文化。

接着是中华文化的部分,主题是中秋灯笼制作。今年的9月21日是中秋佳节,双语双文化的活动正逢中秋来临之际,便将中秋团圆的美丽寓意带入了活动当中。中秋月圆一直是人团圆的象征,而花灯因其照亮的特性,更是喻表照亮人们回家团圆的路。老师向同学们解释中秋花灯的含意,并带

领同学们为全球疫情尽早结束来祈祷,祝福每一个因疫情被阻隔在外的游子都能透过这一盏小小的花灯,照亮回家团圆的路。

同学们在老师的示范下融会贯通,加入了自己的变化与创意,做出的花灯形态各异,各有特色。有位同学分享了他第一次用一个小小的红口袋做灯笼的心得,因为时间有限不能做出太满意的作品,但是学会了制作方法后,就可以在闲暇时好好地做上一盏让自己满意的灯笼,他们觉得兴奋不已。

接下来是西部校区和玛琅校区的师生一同准备的中英双语游戏,由老师和同学们一同制作的丰富多样的游戏链接,让每位参与者都能在同一时间进行。有填字游戏、排列游

戏、抢答游戏等,同学们都聚精会神地在电脑屏幕前挑战每一道问题,虽然隔着屏幕,但仍然能感受其中紧张刺激的气氛。

如果说第一天的课程焦点是在东方文化,那么今天就落在了西方文化。我们非常荣幸地邀请到了来自法国大使馆的贵宾:菲利普先生 Philippe Grange,法国合作语言研究所负责人(Attaché de Coopération Linguistique Institute Francais D)及 Sylvain llong 先生,法国驻印度尼西亚大使馆及法国印度尼西亚校区协调员,为我们本次的虚拟研讨会致辞。他们分别给我们的学生们介绍了法国的历史文化及对印尼学生未来的展望。

接着,第二天的课程在万隆校区师生们精心准备

的《亚洲音乐》、《巴黎街舞》为我们的文化课程开启了新的一天。随后,三宝垄校区的《文化》课程透过中西文化知识的线上游戏引领我们沉浸在中西文化的交流与碰撞中。一百多位来自各地的青少年,透过虚拟会议相识相知,一同欢唱、一同跳舞、一同玩游戏,我们看到这群互不认识的年轻学子们交流的不仅是文化,更是青春洋溢的活力,让身为师长的我们既骄傲也动容。

为期两天的活动圆满落幕,双语双文化不被疫情所打击,第一次的线上会议让我们看到进两百多位学生在每场活动中都能准时且有秩序地进入所属的分组教室,互相学习与分享,互相鼓励与感谢。我们看见科技飞速的发展,特别在疫情中,透过科技的与时俱进,我们才能在线上进行文化的扎根与交流。这就是双语双文化的宗旨啊!在日新月异的科技中,我们要培育莘莘学子不忘根本,要扎根在富有人文底蕴的传统上与时俱进。

再次感谢培民学校筹办活动的师生、与会的来宾、以及姐妹学校师生们的支持与付出,才能使我们的活动顺利完成。双语双文化曲终人不散,期待与各位来年再相见!

供稿:培民学校北部中学 戴文慧老师

# 吴能彬出席西加工商会主席张德良三公子婚礼



吴能彬博士,张德良先生和新郎新娘合照

【本报雅加达讯】2021年9月18日星期六下午,吴能彬博士在雅加达费尔蒙酒店大宴会厅参加了西加里曼丹工商会主席张德良先生和曾慧敏夫人三儿子的婚宴,该宴会的人数非常有限。受邀者要遵守严格的健康规程。招待会安排得很好

很顺利。吴能彬博士是张德良先生的主宾之一,他们是组建印尼大同党(PBI)时的老朋友,该党成为了西加里曼丹改革中最大的政党。2017年张德良在西加里曼丹省办公室 Balai Petiti Pontianak, 由印度尼西亚工商会(Kadin)总主席 Eddy Ganefo MM 主持就职典礼,担任总主席,任期五年。

祝愿新郎新娘新婚快乐,永结同心,白头偕老,幸福美满。 (YL/丽佳)